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Sonnengelbes Top 

Hinweis: Sollte es vorkommen, dass die angegebenen Materialien nicht mehr erhältlich sind,  
verwende bitte eine ähnliche Qualität. Wertvolle Tipps findest du auch unter www.craftery.de/Material-Tipps/

Größe: 36/38 (44/46) 

250 (350) g Sonnengelb (Fb 0014) „Sunshine“ 
(100% Baumwolle, LL = 95 m/50 g) von  
WOOLADDICTS BY LANGYARNS. 1 Paar PRYM-
Strick-N Nr 5 sowie 1 PRYM-Rundstrick-N Nr 4,5.

Gl re: Hinr re M, Rückr li M. 

Kr re in Rd: 1 Rd re M, 1 Rd li M im Wechsel.

Ajourmotiv über 11 M: Lt Strickschrift A arb. Gezeichnet sind nur die Hinr; in den Rückr alle M und U li str.  
Die 1.–8. R stets wdh.

Ajourmuster: M-Zahl teilbar durch 10 + 1 + 2 Rdm. Lt Strickschrift B arb. Gezeichnet sind nur die Hinr; in den Rückr 
alle M und U li str. Mit den M vor dem re Pfeil beginnen, den Rapport zwischen den Pfeilen stets wdh und mit den M 
nach dem li Pfeil enden. Die 1.–16. R stets wdh.

Betonte Abnahmen A: Am re Rand: Rdm, 1 M gl re, 2 M re zusstr. Am li Rand: Mustergemäß bis auf die letzten  
4 M str, dann 2 M re überzogen zusstr (= 1 M re abh, 1 M re, dann die abgehobene M überziehen), 1 M gl re, Rdm.

Betonte Abnahmen B: Am re Rand: Rdm, 1 M gl re, 2 M re überzogen zusstr. Am li Rand: Mustergemäß bis auf die 
letzten 4 M str, dann 2 M re zusstr, 1 M gl re, Rdm.

Maschenprobe gl re: 19,5 M und 26,5 R = 10 x 10 cm; Ajourmuster: 18 M und 26,5 R = 10 x 10 cm.

Rückenteil: 93 (113) M mit N Nr 5 anschl und 1 Rückr re M str. Diese R ist in den folg Berechnungen nicht 
berücksichtigt. Dann die M wie folgt einteilen: Rdm, * 11 M Ajourmotiv, 9 M gl re, ab * 4 (5) x arb, 11 M Ajourmotiv, 
Rdm. Nach 6 cm = 16 R ab Anschlag über alle M im Ajourmuster weiterarb. Nach 18,5 cm = 48 R ab Musterwechsel gl 
re weiterarb. Für die Armausschnitte nach 9,5 cm = 26 R ab letztem Musterwechsel beids 1 x 2 M abk und 8 x in jeder 
2. R je 1 M betont abn, dabei betonte Abnahmen A arb = 73 (93) M. Nach 16,5 cm = 44 R ab letztem Musterwechsel 
die M wie folgt einteilen: Rdm, 11 M Ajourmotiv, 49 (69) M gl re, 11 M Ajourmotiv, Rdm. Nach 8 cm = 22 R (12 cm =  
32 R) ab letztem Musterwechsel für den Halsausschnitt die mittl 19 M abk und beide Seiten getrennt beenden.  
Für die Rundung am inneren Rand in jeder 2. R 1 x 4, 1 x 3, 1 x 2 und 1 x 1 M abk. Nach 12 cm = 32 R (16 cm = 42 R)  
ab letztem Musterwechsel die restl 17 (27) M abk.

Vorderteil: Ebenso arb, jedoch für den V-Ausschnitt nach 9,5 cm = 26 R (13,5 cm = 36 R) ab 2. Musterwechsel  
(= ab Beginn gl re) die mittl M abk und beide Seiten getrennt beenden. Für die Ausschnittschrägung am inneren 
Rand 15 x in jeder 2. R und 4 x in jeder 4. R je 1 M betont abn, dabei betonte Abnahmen B arb.

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Für die Blende aus dem Halsausschnitt 124 M mit der Rundstrick-N 
auffassen und 2 Rd kr re str. Die M abk. Seitennähte schließen. Für die Blenden aus den Armausschnitten je 80 (96) M 
mit der Rundstrick-N auffassen und 2 Rd kr re str. Die M abk.
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Schnitt

Strickschrift A

Strickschrift B

Zeichenerklärung:
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